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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 1.4 Tính môđun của số phức.

MỨC ĐỘ 4
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Câu 2. [2D4-1.4-4] Cho hai số phức 
[image: image9.wmf]1

z

 và 
[image: image10.wmf]2

z

 thỏa mãn 
[image: image11.wmf]1

3

z

=

, 
[image: image12.wmf]2

4

z

=

, 
[image: image13.wmf]12

37

zz

-=

. Xét số phức 
[image: image14.wmf]1

2

z

zabi

z

==+

. Tìm 
[image: image15.wmf]b

.

A. 
[image: image16.wmf]33

8

b

=

.
B. 
[image: image17.wmf]39

8

b

=

.
C. 
[image: image18.wmf]3

8

b

=

.
D. 
[image: image19.wmf]3

8

b

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Đặt 
[image: image20.wmf]1

zxyi

=+

,  
[image: image21.wmf]2

zcdi

=+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image22.wmf](

)

,,,

xycd

Î

¡

. Ta có: 
[image: image23.wmf]22

1

39

zxy

=Þ+=

; 
[image: image24.wmf]22

2

416

zcd

=Þ+=

; 
[image: image25.wmf](

)

(

)

22

2222

12

373722376

zzxcydxycdxcydxcyd

-=Þ-+-=Û+++--=Û+=-

.

Lại có: 
[image: image26.wmf](

)

(

)

(

)

1

22222222

2

xyicdixcydycxdi

z

xyixcydycxd

iabi

zcdicdcdcdcd

+-++-

++-

====+=+

+++++

.


[image: image27.wmf]3

8

bi

=-+

.

Mà 
[image: image28.wmf]2

1

22222

1

22

39932733

416168648

z

z

ababbb

zz

æö

===+Û+=Þ=--=Þ=±

ç÷

èø

.

Vậy: 
[image: image29.wmf]33

8

b

=

.

Câu 3. [2D4-1.4-4] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Cho số phức 
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Câu 4. [2D4-1.4-4] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Cho số phức 
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Câu 5. [2D4-1.4-4] Cho hai số phức 
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Câu 6. [2D4-1.4-4] [TTLT ĐH Diệu Hiền] Cho hình vuông 
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